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建設環境委員会 

平成29年9月5日（火） 

午前10時01分～午前11時28分 

議会第4会議室 

【出 席 委 員】野中宣明委員長、松永幹哉副委員長、山下伸二委員、中山重俊委員、 

川原田裕明委員、千綿正明委員、嘉村弘和委員、黒田利人委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・付託議案について（決算議案審査） 

 

○野中宣明委員長 

 おはようございます。それでは、これより建設環境委員会を開催いたします。 

 先日の委員会で清掃工場二酸化炭素分離回収設備維持管理事業とカラス対策経費、いわ

ゆる捕獲事業でございますけども、この2件を意見提言行う案件として選定をいたしまし

た。 

正副委員長で議論を整理し、附帯決議案のたたき案等のたたき台を作成することとしてい

ましたので、本日意見をまとめたものをお手元に資料として配付をしております。 

 本日は附帯決議に至った理由・背景案と附帯決議案のたたき台について委員間討議を行

い、案件の名称、意見・提言を行う理由・背景、案件に対する意見・提言を文案まで協議、

決定していきたいと思います。 

◎ 抽出した意見・提言対象案件に関する委員間協議 

○野中宣明委員長 

 それでは、本日決定した意見・提言の内容につきましては、9月19日火曜日の委員会の

際に内容を御確認いただいた後、最終的な確定を行いたいと思います。 

 なお、軽微な文章表現の修正等については、正副委員長に一任いただきたいと思います

がいかがでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 次に、決算審査にかかわる委員長報告についてですが、今回、意見と提言を行うことと

した案件、ただいま議論した案件以外に、河川水路の浚渫伐採事業、空き家対策事業に関

連する内容を報告することとしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 これ以外に何かございますか。 

○山下伸二委員 
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 あれはせんですね、ごみ3施設の件はせんですね。 

○野中宣明委員長 

 じゃ、そこを含めて、正副委員長に一任ということでよろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 では、よろしくお願いします。 

 それでは、ほかございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 それでは、続きまして、所管事務調査のほうに移らせていただきたいと思います。 

 さきの9月1日の委員会で、委員の皆様に調査報告書の素案をお示しいたしました。その

素案をもとに、少し委員間討議を行わせていただきたいと思いますが、調査報告書のたた

き台について、修正すべき箇所やつけ加える意見等はございましたでしょうか。あります

かね。データでも入れてますけど。 

 委員の皆様、済みません、もしよければ、ちょっともう1時間も過ぎていますので、ち

ょっと休憩も入れて、休憩とちょっと目を通していただく時間を含めて……。 

○山下伸二委員 

 私、見せていただいて、最後のところの4項目をきちっとまとめていただいているんで、

その前段については、事実関係のことを書いていただいているんで、この4項目がきちっ

と確認できればそれでいいのかなというふうには、この中身でいいのかなというふうに思

っていました。 

（「休憩」と呼ぶ者あり） 

 ちょっと一旦休憩しましょうか。 

 じゃ、15分休憩を入れましょうか。 

◎午前11時10分～午前11時23分 休憩 

○野中宣明委員長 

 それでは、再開をいたします。 

 所管事務調査の報告書の件でございますが、これはかなり枚数的にはなっております。

ただ、最初の1枚目の表紙は、これはもうちょっと形式的なものでございまして、議長宛

てに出す形式でございます。あとは事実に基づいて、議論をしてきた経緯をずっとテーマ

ごとにまとめたわけでございます。それを踏まえまして、最後のページでございますが、

最後の7ページ、後ろから2枚目の分なんですけども、調査のまとめということで、(1)、

(2)、(3)、(4)という4項目の分を最終的な提言と、執行部に対して提言ということでまと

めさせていただきました。こういった流れになっておりますが、この件に関して御意見を

伺いたいと思います。 

◎ 所管事務調査報告書に関する委員間協議 
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○野中宣明委員長 

 よろしいですか。 

 それでは、本日提出された意見・提言の内容につきましては、9月19日火曜日の委員会

の際に内容を御確認いただいた後、これも最終的な確定を行いたいと思います。 

 なお、もう一度私ども正副委員長で目を通しまして、軽微な文章表現の修正等につきま

しては、私どもに一任いただきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 よろしいですか。 

 それでは、ほか何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 よろしいですね。 

 それでは、ないようですので、これで本日の建設環境委員会を終了します。大変御苦労

様でした。 

 

 

                      平成  年  月  日 

                        建設環境委員長 野 中 宣 明 


